Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2024. januar 9.

13. szakkor

Két hét milva (jan. 23.) ELMARAD a szakkor, mivel a szakkorosok zome a Varga Tamés
Matematikaversenyen lesz.

13.1. feladat: Ha 4 macska 9 liter tejet 2 6ra alatt iszik meg, akkor 6 macska 6 liter tejet mennyi id6
alatt iszik meg?

13.2. feladat: Melyik az a legkisebb pozitiv egész, amely 3-mal osztva 2-t, 4-gyel osztva 3-at, 5-tel osztva
4-et és 6-tal osztva 5-6t ad maradékul?

13.3. feladat: Az dbran egy olyan test lathatd, amelynek 12 csiicsa van, és
minden cstcsaban két haromszog és két négyzet taladlkozik.

a) Hany éle van ennek a testnek?

b) Hany lapja van ennek a testnek?

13.4. feladat: Két jatékos felvaltva hiz be éleket egy hat cstcsi, kezdetben iires grafban. Egyikiik
pirossal, mésikuk kékkel rajzol. Minden élt csak az egyik szinnel lehet behiizni. Az a jatékos nyer, aki
el6szor hoz 1étre egyszinii haromszoget.

Grdfelméleti haromszoget kerestink, tehdt 3 olyan csics kell, melyek kozt mindhdrom él azonos szinnel van
dsszekitve. Az aldbbi abrdn példdul a kék (szaggatottal jelélt) jatékos nyert a harmadik lépésével.

a) Van-e valamelyik jatékosnak nyeré stratégidja?

b) Lehet-e dontetlen ebben a jatékban?

13.5. feladat: Melyik a nagyobb?
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13.6. feladat: Bonts fel négy darab egyenlészari haromszogre
a) egy szabdlyos 6tszoget b*) egy négyzetet c**) egy szabdlyos haromszoget

ugy, hogy a felbontasban szereplé haromszogek kozt nem lehet két egybevago.



